Priklad 1: Najdéte priklad

a) omezeného operatoru, ktery neni kompaktni,
b) kompaktniho operatoru, ktery neni Hilbert-Schmidtiv,
c) H-S operatoru, ktery neni jaderny,

d) jaderného operatoru, ktery neni kone¢nérozmérny.

Navod: Doporuéuji hledat mezi nasobicimi operatory na £2(IN), kterym dokazete ,vnutit jakékoli bodové spek-
trum.

Piiklad 2: Jak byste hledali na L%(R) operatory B tvaru

B)) = LR K(x.y)f() dy )

tak, aby byly jaderné? Jak pro takové bude vyjadiena stopa?

Piiklad 3: Najdéte na C? singularni rozklad operatoru
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Jaky je geometricky vyznam rozkladu B = VDW jakozto posloupnosti transformaci roviny?

Piiklad 4: Najdéte pro operator B z minulého ptikladu normy |B|;, | Bl,, | B| a spektralni polomér r(B).



